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Procès-verbal de l’assemblée régulière du conseil d’administration de l’Association 
québécoise de reining tenue le jeudi 17 avril 2008, au Motel Le Transit du Mont St-
Hilaire. 
 
 
Étaient présents : Normand Caron, Karelle Naud, Jean-Martin-Donais, Marie-Josée 
Paquette, Gaëtan Laroche, Johanne Plamondon, Christian Tremblay et Julie de Lasalle 
sous la présidence de Serge Verreault. 
 
Était absente: Chrystine Lessard (absence motivée) 
 
Était invité : Paul Grand Maison 
 
 
1. Ouverture de l’assemblée 
 
Sur constatation du quorum, il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Karelle 
Naud et résolu unanimement que l’assemblée soit ouverte à 19h06. 
 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
Il est proposé par Gaëtan Laroche, appuyé par Karelle Naud et résolu à unanimement que 
l’ordre du jour suivant soit adopté en laissant le point Varia ouvert jusqu’à la fin de la 
réunion : 

 
1. Ouverture de l’assemblée 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
3. Dossier Commandites 
4. Lecture et adoption du procès-verbal du 13 mars 2008 
5. Affaires découlant du procès-verbal  

a) Contrat annonceur (Nathalie) 
b) Colloque (Gaëtan, Normand et Christian)  Retombées 
c) Contrat Mike Lees (Jean-Martin) 
d) Kit de presse (Normand)  

6. Dossier TV 
7. Rapport des comités 

a) Affiliés & Reining Canada : Gaëtan Laroche et Julie de Lasalle 
b) Concours hippiques : Gaëtan Laroche et Nathalie Richer 
c) Info-Rein : Serge Verreault et Johanne Plamondon 
d) Jeunes et débutants : Marie-Josée Paquette, Karelle Naud et Julie de Lasalle 
e) Journée sociale : G. Laroche, N. Caron, J. de Lasalle et K. Naud 
f) Party de fin d’année : N. Caron 
g) Communications : Serge Verreault et Johanne Plamondon 

8. Varia 
(a) Négociations du contrat de ripe 
(b) Performance-Québec 
(c) Démission de Chrystine Lessard 
(d) Finances 

9. Date et lieu de la prochaine assemblée 
10. Levée de l’assemblée 
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3. Dossier Commandites 
 
Monsieur Grand Maison nous fait part de ses démarches auprès de nombreux 
commanditaires. Certains ont déjà signé et il travaille présentement à en recruter de 
nouveaux.  
 
Le Restaurant « Les Ailes du Palais » sera le commanditaire de la journée sociale. 
 
« La Boutique Hobby Horse » sera le commanditaire officiel du concours du mois de 
Juin. Puisque la boutique nous offre une selle cette année, il sera de notre responsabilité 
de contacter Stéphane Filiatreault pour lui indiquer ce qu’il devra faire inscrire sur la selle 
en question. 
 
Il est statué que nous offrirons l’exclusivité à « La Boutique du Harnais » en tant que 
boutique équestre lors du Derby. Christian rencontrera les gens de la Boutique du Harnais 
afin de finaliser le tout, et ce, avant la prochaine réunion du CA.  
 
 
4. Lecture et adoption du procès verbal du 13 mars 2008 
 

Il est proposé par Marie-Josée Paquette, appuyé par Christian 
Tremblay et résolu unanimement que le procès-verbal de la 
réunion du 13 mars 2008 soit approuvé tel que rédigé. 

 
 
5. Affaires découlant du procès-verbal 
 
a) Contrat annonceur (Nathalie) 
 
Le contrat avec l’annonceur est signé pour toute la saison 2008. 
 
 
b) Colloque – Retombées (Gaëtan, Normand et Christian) 
 
Christian Tremblay nous fait un bref résumé de la rencontre d’une douzaine d’entraîneurs 
qui a eu lieu en avant-midi le dimanche 30 mars dernier. M. André de Bellefeuille y a fait 
un exposé dans le but de sensibiliser les personnes présentes à participer aux 
compétitions d’envergure internationales.   
Jean-Martin Donais suggère que les précieux renseignements fournis par M. De 
Bellefeuille lors de cette rencontre devraient plutôt être adressés à tous les membres de 
l’Association Québécoise de Reining et pas uniquement aux entraîneurs. Ces 
informations pourraient être transmises lors d’une assemblée générale, par exemple,  
alors que tous les membres sont invités. Cela aiderait davantage à faire grandir notre 
sport au niveau international. 
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c) Contrat Mike Lees (Jean-Martin) 
 
Le contrat de Mike Lees est signé pour une durée de trois (3) ans, soient les saisons 2008-
2009 et 2010. 
 
 
d) Kit de presse (Normand) 
 
Le kit de presse servira principalement à approcher les commanditaires et les médias pour 
les renseigner sur ce qu’est le reining. Normand Caron a travaillé sur un texte qu’il nous 
présente. Le comité des communications (Johanne et Serge Verreault) verra à la 
production d’un dépliant qui pourra également être distribué aux visiteurs lors de nos 
événements.  
 
 
6. Dossier TV 

 

Paul Grand Maison nous informe qu’il travaille présentement auprès de chaînes de 
télévision afin que nous ayons, encore cette année, de la visibilité à ce niveau. 
 
Il est par contre décidé que nous n’investirons pas de sommes cette année dans la production 
d’émissions de télévision.  
 
 
7. Rapport des comités  
 
a) Affiliés & Reining Canada (G. Laroche et J. De Lasalle) 
 
Il y aura une conférence téléphonique à la fin du mois à laquelle participeront Julie et 
Gaëtan. Ce dernier a demandé des informations supplémentaires à Reining Canada afin 
de bien se préparer à cette réunion. 
 
 
b) Concours Hippiques (G. Laroche et N. Richer) 
 
Gaëtan informe le conseil d’administration que trois (3)  demandes d’accréditation de 
concours sont maintenant complétées et que les deux (2) dernières sont en voie de l’être. 
 
Concernant le CRI, Gaëtan nous informe que le financement et l’organisation du CRI est 
toujours entre les mains de Pierre et Pierre-Luc Phaneuf. 
 
Nathalie fait mention au comité qu’un membre a suggéré que nous tenions des classes où 
il y a des sommes d’argent à gagner pour les débutants à tous les concours. Cette 
suggestion n’est pas retenue par le comité qui considère que l’engouement est plus 
important lorsqu’une rareté est créée. Le comité est évidemment ouvert à répéter 
l’expérience de la classe « WOW » de l’année dernière, mais pas à tous les concours. 
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Serge Verreault contactera la Fédération équestre du Québec pour discuter des contrats 
d’assurances pour la saison. 
 
Une publicité annonçant le Derby et le Futurité paraîtra dans le magazine « Reiner » du 
mois de mai.  
 
Nathalie contactera Linda Amatuzio afin que cette dernière nous informe des prix pour 
produire des affiches annonçant le Derby et le Futurité qui seraient, dans un monde idéal, 
prêtes à être distribuées lors de la journée sociale. 
 
Le comité fait le tour des postes qui restent à combler pour la saison de concours 2008. 
  

 Il n’y a toujours personne pour s’occuper du décorum, et ce, pour toute la saison. 
 
 Christian Tremblay verra à former un comité avec deux (2) ou trois (3) 

entraîneurs pour établir des standards pour la « footing ». Il s’occupera également 
de trouver une personne pour le tracteur pour les premières journées alors que les 
épreuves ne sont pas encore débutées. 

 
 Karelle contactera les forgerons pour nous assurer leur présence sur le terrain lors 

des concours. 
 
 Il est décidé que les gens qui travailleront comme préposés aux arrivées et à la 

ripe seront rémunérés. Christian appellera M. Daniel Ouellet pour lui demander 
de revenir cette année en tant que préposé aux arrivées. 

 
 
c) Info-Rein (S. Verreault et J. Plamondon) 
 
Serge et Johanne ont produit leur premier « Info-Rein » et les commentaires des membres 
sont bons. Nous continuons donc sur la même voie. 
 
 
d) Jeunes et débutants (M-J Paquette, K. Naud et J. De Lasalle) 
 
L’organisation de la clinique vétérinaire donnée par les Dr. Julie de Lasalle et Julie 
Collins, qui se tiendra le 26 avril 2008, va bon train; déjà soixante (60) inscriptions. Les 
sommes amassées lors de cette journée seront versées au compte des jeunes. 
 
Les filles sont également sur un coup pour offrir des cadeaux personnalisés aux jeunes et 
débutants, c’est à suivre… Serge Verreault mentionne au comité qu’elles ont toute la 
latitude pour prendre des décisions au sein de leur comité. 
 
L’idée de refaire un autre calendrier pour la prochaine année est aussi soulevée. 
Cependant, il faudra y voir plus tôt et faire la promotion auprès de tous les membres de 
l’AQR qui pourraient être intéressés d’y avoir une page ou une carte d’affaires.  
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e) Journée sociale (G. Laroche, N. Caron, J. de Lasalle et K. Naud) 
 

 Finalement, Mme Lyne Laforme a d’autres engagements et ne pourra être juge 
lors de la journée sociale. Christian demandera à M. Gilles Bergeron s’il voudrait 
bien effectuer cette tâche délicate. 

 Marie-Josée Paquette s’occupera de fabriquer des billets qui seront remis aux 
invités afin qu’ils se procurent des hot-dogs et breuvages au casse-croûte du Parc 
équestre. 

 L’annonceur pour l’épreuve « 1ère épreuve à vie » sera M. Serge Verreault. 
 Karelle demandera à son conjoint s’il veut bien s’occuper du tracteur lors de cette 

journée. Il doit être présent à partir de 9h le matin. 
 Il n’y aura pas de ripe en vente lors de cette journée. Les participants qui en 

désirent doivent en apporter. 
 Serge s’occupera de contacter la Fédération équestre du Québec pour les 

assurances. 
 Johanne Plamondon agira à titre de secrétaire de juge pour l’épreuve. 
 Gaëtan va s’occuper de commander des plaques à remettre aux participants. 
 Nathalie vérifiera auprès de Mike Lees, qui s’occupera de la sonorisation, l’heure 

de son arrivée. 
 

 
f) Party de fin d’année (N. Caron) 
 
Rien à signaler 
 
 
g) Communications (S. Verreault et J. Plamondon) 
 
Serge verra à envoyer un communiqué électronique pour aviser les membres qu’il n’y a 
plus de stalles disponibles pour la journée sociale mais que les gens peuvent tout de 
même apporter leur cheval et le laisser à la remorque. 
 
 
8. Varia 

 
a) Négociations du contrat de ripe 
 
Christian Tremblay nous présente les propositions faites par M. Norbert Major. Après de 
longues discussions, il est finalement décidé que nous ne renouvellerons pas l’entente de 
l’année dernière avec Suncoast Bedding. 
Serge Verreault contactera des fournisseurs de litière pour voir les possibilités afin de 
continuer à offrir ce service aux membres. 
 
b) Performance-Québec 
 
Suite à la rencontre qui a eu lieu le 30 mars dernier avec différents intervenants du milieu 
de l’élevage au Québec, Gaëtan et Johanne ont préparé des modifications aux présents 
règlements du programme Performance-Québec.  
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Notre président suggère qu’un comité soit formé afin d’étudier ces modifications. Lors de 
la prochaine réunion du conseil d’administration, le comité formé de Christian Tremblay, 
Gaëtan Laroche et de Jean-Martin Donais, présentera les changements proposés aux 
autres administrateurs. 
 
 
c) Démission de Chrystine Lessard 
 
Serge nous informe que Mme Chrystine Lessard a manifesté le désir de ne plus faire 
partie du conseil d’administration de l’Association Québécoise de Reining. Nous tenons à 
remercier Mme Lessard pour sa contribution durant la période qu’a duré son mandat. 
 

Suite à la lettre de démission de Chrystine Lessard, administrateur de 
l’AQR, il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Karelle 
Naud et résolu unanimement que la lettre de démission de Chrystine 
Lessard soit acceptée. Le conseil d’administration verra à nommer 
un remplaçant(e) pour compléter le mandat de Mme Lessard d’ici à 
la prochaine AGA. 

 
 
d) Finances 
 
Gaëtan nous fait part de l’état des finances de l’AQR. En résumé, nous sommes prêts à 
affronter la saison qui arrive à grands pas. 

 
 

9. Date et lieu de la prochaine assemblée 
 

M. Serge Verreault informera les administrateurs de la date et du lieu de la prochaine 
assemblée du CA. Cette assemblée aura lieu après la tenue de la journée sociale. 
 

 
10. Levée de l’assemblée 

 
À 22h04, il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Johanne Plamondon et résolu 
unanimement que l’assemblée soit levée. 

 
 
 

 
Serge Verreault     Nathalie Richer 
Président      Secrétaire exécutive  
 

  


